抗生素对鼻病毒无效

触摸社区暖意 体验 AI 新意

中外师生在田林街道进行参访

□ 记者 姚丽敏

染料在织物上晕开深 浅不一的蓝白纹路,随着 一个个独特纹样慢显 现,现场不时响起惊喜的 赞叹。生动的非遗扎染体 验场景,让"SIT-FONTYS 中国经济周"的田林在 等访活动成为充满文化 度的参访之旅。日前,中外 师生在动手实践中触摸企 业,全方位感受田林街道 的独特魅力。

无墙开放的社区设计 打破了传统居住的边界, 体现出共享包容的城市理念。在社区工作人员的引导下,访问团参观了24小时学习区、共享咖啡吧、被够说等公共服务设施,切身感受到社区服务的强势,进一步引起度;并进一步投展,还通过适营模式,不仅提过适度,在基础服务,还通过适量,在全提升服务质量。目前社区是是,自发组建等领域的多个社群,展现出新型社区治理的活力。

在专业指导老师与翻译的协助下,学子们领取布料、染料、工具等材料,参与了一场非遗扎染手工体验。老师详细讲解扎染的历度,基本技法,从捆班控到染色的,还现场演示了图。当一幅色品。这一个现场充满欢声笑语。这份可带走的"手作记忆",现场充满欢声笑语。这份可带走的"手作记忆",死位让大家亲身体验了传统工艺的魅力,也成为文化交流的温暖纽带。

当天,访问团还前往科 创企业松鼠 AI 参观。作为 一家成立于 2014 年的人工 智能教育品牌, 松鼠 AI 专 注于 AI 驱动自适应学习技术的研发。在英文讲解下, 大家了解了该企业的发表, 大家了解了该企业的发表, 大家了解了该企业的发表, 有量, 大家了解了该企业的发表, 大家了解了该企业的发表, 大家了解了该企业的发表, 大家了解了该企业的发展, 并亲身 体验了 AI 教育产品的团围 统技术落地与运营模式, 进一步理解 了科技企业在推动教育创 新方面的探索。 根据中国疾控中心发布的全国急性呼吸道传染病哨点监测情况,近期流感已成为全国哨点医院门急诊流感样病例呼吸道样本检测阳性率第一的病原体,占比达到17.5%;同时,鼻病毒感染率也较高。什么是鼻病毒?感染鼻病毒后有哪些危害?如何预防和应对?与呼吸道合胞病毒、流感有何区别?

鼻病毒又称人鼻病毒(Human Rhinovirus, HRV),是一种很小的单链RNA病毒,它是引发普通感冒的主要"元凶"之一,在成人和儿童中非常常见,是儿童急性上呼吸道感染最常见的病原体(占30%至50%)。

HRV 全年均可发病,其主要通过飞沫进行呼吸道传播,可在器物表面存活数日,因此也可通过器物一手一鼻的接触而传播。主要传染源是患者及病毒携带者,人群对 HRV 普遍易感,特别是3岁以下儿童。

一般来说,秋冬季常见呼吸道病毒感染普遍会出现发热、咳嗽、咳痰、咽喉疼痛、打喷嚏、流鼻涕的症状,但不同病毒感染也有不同特点。北京大学人民医院呼吸与危重症医学科副主任医师公丕花介绍:呼吸道合胞病毒常见于幼儿发病,2岁以内的孩子更为高发,表现为流涕、低热、咳嗽等症状,婴幼儿可能出现明显喘息、哮鸣音,严重者可出现呼吸困难;流感主要为全身症状居多,一般症状较重;鼻病毒主要表现为轻症感冒,会有较为明显的鼻塞、流涕、打喷嚏等典型症状。

值得关注的是,不同疾病在用药上有较大区别。鼻病毒和呼吸道合胞病毒均无对应抗病毒药物,感染后主要采取退热等对症支持治疗手段;而流感确诊后尽快服用抗病毒药物可以有效缓解症状。

感染鼻病毒后有哪些危害?

鼻病毒主要"攻击"我们的上呼吸道,对于成人来说,主要会引起普通感冒,出现鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、鼻痒、喉咙痛等症状;同时,还可能伴随轻微发烧、头痛和疲劳等。大多数人症状持续7至10天后会自愈,不会留下后遗症。

然而,对于婴幼儿、老年人和免疫力较低的人群(如慢性病患者或免疫缺陷者)来说,鼻病毒可能引发更严重的健康问题,比如:支气管炎或支气管肺炎、慢性阻塞性肺疾病、眼部不适、其他并发症。尤其是儿童,鼻病毒感染后的症状可能比成年人更严重,还可能伴有呕吐、腹泻等消化道问题。

想要远离鼻病毒,"预防"是最关键的一步。做好养成良好的卫生习惯,如咳嗽时要用纸巾或手肘遮挡,避免飞沫传播;保持室内空气流通;保持规律的生活习惯,注意饮食均衡,适量运动,保证充足睡眠;如果身边有感冒患者,尽量避免与其近距离接触,并做好相关防护。

如果不幸中招,出现了感冒症状,不要慌张,大多数情况下是可以自愈的。以下是一些应对小技巧:多饮水,多休息,帮助身体恢复,减轻症状;根据具体症状使用感冒药,因为鼻病毒是病毒感染,抗生素对它无效;尽量避免去人群密集和通风不良的公共场所;如果症状持续恶化,如高烧不退或呼吸困难,特别是儿童和老年人,应立即就医。 (综合自:《人民日报》)

奥乐齐进驻华泾龙湖天街

主打自有品牌商品,让利消费者

□ 记者 殷志军 徐喆衎

记者在奥乐齐龙湖华 泾天街店现场看到,柜台 中大部分货品已整整齐齐 地等候着消费者的到来。 作为"全球连锁精选平价 超市",奥乐齐不收会员 费,但可以累计消费获得 奖励;同时针对顾客消费习惯,推出了小包装也低价的商品,为大家提供更多选择和自由度。

据悉,奥乐齐先后已推 出 15 个自有品牌,占总商 品数的 90%以上,从源头 控制成本与品质,减少中间 环节,同时掌握研发与品 控,从而更好地让利消费 者。如 20 枚装 Marketplace 大码鲜鸡蛋 13.2 元,单枚 不到 7 毛钱。

为了提升购物效率和 自主性,奥乐齐采用自助收 银系统,为消费者打造"省 钱、省心、省时"的购物体验。

据悉,新会员首单实付



满 99 元返 10 元优惠券;每 月累计消费 200 元送鸡蛋。

营业时间:7:00-22:00

店址: 徐汇区华泾路 459号(龙湖天街)地下一 层 A-B1-Z02

策咨询解读、专业的行业服

中国银行上海市宝庆路支行开业

□ 记者 曹香玉 朱昱伟 陆海捷

11月10日,中国银行 上海市宝庆路支行开业。 徐汇区商务委、天平街道、 中国银行徐汇支行等单位 相关负责人出席揭幕。

中国银行上海市宝庆路支行前身为中国银行上海市安福路支行,自1999年开业至今已在徐汇衡复地区扎根二十六载,见证了衡复历史文化风貌区的发展与变迁。如今,网点焕新升级,落户宝庆路21号19号楼一层,从"安福记忆"迈向"宝庆新篇",以全新面貌续写中国银行金融服务华章。

步入新开业的中国银行上海市宝庆路支行,网点厅堂内智能机具排布规整,业务区域私密安全;移步沙龙区,整排落地窗通致,始亮,别致家具错落有致,勾勒出静谧雅致的氛围。到后客户既能尊享现代化高效服务,亦可在沙龙区典雅舒适的环境中会客洽谈或参与各类特色活动。

网点的焕新也收获了 辖区居民与企业的广泛认 可。居住在天平街道的退 休居民王阿姨感慨道:"我 在安福路支行办了很多年业务,看着它从老网点搬到宝庆路,真是越变越贴心。以前我来办养老金、转账,现在厅堂里有智能机具,工作人员手把手教,几分钟就搞定。沙龙区那排落地窗太舒服了,坐在那儿看窗外的梧桐树,与老街坊们聊天,不像在银行,倒像在咖啡馆似的,感觉特别温馨。"

中国银行上海市宝庆 路支行深耕衡复沃土,将国 有大行金融势能注人区域 发展脉络。以中国银行优质 的跨境撮合资源、权威的政